

12 декабря наша страна отмечает государственный праздник – День Конституции.

Наши ребята еще малы для осознания своих прав и обязанностей как граждане страны. Но уже в дошкольном возрасте закладываются основы патриотизма, развивается познавательный интерес к событиям, происходящим вокруг.

В рамках праздника воспитатели старшей группы №4 провели с детьми мероприятия патриотической направленности «Государственные символы страны», «Мы – граждане России», «Права детей», «Что такое закон?». Воспитанники просмотрели презентацию «Наша Родина — Россия».

В образовательном центре «Россия – Родина моя» под гимн страны состоялось еженедельное торжественное поднятие флагов России, Белгородской области и Губкинского городского округа.

В творческой мастерской ребята изготовили белых голубей, которые считаются символами мира.

Селезнева Н.А, воспитатель



